

“国培计划（2014）”——陕西省中小学教师培训团队高级研修项目在我院隆重开班

“国培计划（2014）”——陕西省中小学教师培训团队高级研修项目（初中英语）开班了。12月16日上午在陕西学前师范学院雁塔校区研修楼“师说堂”举办了开班典礼。开班典礼由陕西学前师范学院师培部王奂新主任主持。陕西学前师范学院副院长相艳教授在欢迎辞中，从学院师范教育的

历史沿革、教师



开班典礼现场

培训的特色发展和学院发展的深化改革三个方面介绍了学校的基本情况，为了确保培训的质量和实效性，对组织培训工作的相关部门和人员以及参训学员提出了要求和期望。同时感谢各界长期以来对我院培训工作的大力支持，共同携手推动我省的教师培训事业的发展。

本次“中学英语视听专项技能班”的教学由陕西学前师范学院外语系承担。本次前来参加培训的学员主要是来自我省各地区一线的中小学英语老师50人，外语系主任刘满堂教授亲自参与管理并主讲一个专题，从系领导到上课老师积极参与认真备课。参与老师均为副教授和教授，外省聘请专家两名，他们是深圳大学教授齐放，湖北省特级教师扈华为，陕西学前师范学院教授及副教授12人参与本次培训。本次培训外语学科共开设20多个课题，比如，英语课堂口语学习和训练策略、口语课堂教学设计、口语学训练等。相信本次培训在各任课老师和师培院的共同努力下一定能使各学员获得许多新的知识，并且能对口语教学有极大的提高。

（英语学科工作组 供稿）